

У с. Брошнів відкрили новий спортивний майданчик зі штучним покриттям

У с. Брошнів під святковий пердзвін останнього дзвінка відкрили сучасний спортивний майданчик зі штучним покриттям. Стрічку урочисто перерізали голова Брошнів-Осадської ОТГ **Назарій Іванів**, в.о. старости Брошнівського старостинського округу **Ігор Шищак** та директор Брошнівської гімназії **Любов Кажук**. Безумовно, це є знаковою подією для села. Адже сучасний спортивний майданчик – це чудова можливість для дітей активніше долучатися до спорту та розвиватися у цьому напрямку.

Завдяки спільним зусиллям та злагодженій роботі завершено будівництво майданчика, яке грамада с. Брошнів розпочала власними силами та за підтримки ТзОВ "Гудвеллі Україна" ще у 2016 році. Тоді зробили те, на що вистачило грошей: підготували основу та спорудили огорожу. А цього року, весною, за сприяння голови Брошнів-Осадської ОТГ **Назарія Іваніва**, за підтримки депутатського корпусу з місцевого бюджету Брошнів-

Осадської ОТГ було виділено 230 тис. грн на придбання тафтингового покриття (штучна трава), резинового грануляту, волейбольного стенду, сітки, гандбольних воріт із сіткою.

Отець **Василь Пастернак** освятив спортивну споруду, закликав шкільну родину до спільної молитви та поблагословив майданчик.

За словами голови Брошнів-Осадської ОТГ **Назарія Іваніва**, відкриття таких сучасних майданчиків є надзвичайно важливою справою. «Діти – це наше майбутнє. Створюючи умови для активного дозвілля, ми пропагуємо здоровий спосіб життя, таким чином заохочуємо їх ще з юного віку займатися спортом», – наголосив очільник ОТГ. **Назарій Іванів** подякував громаді с. Брошнів, меценатам, активним людям, які долучилися до цієї доброї справи.

Слова вдячності голові Брошнів-Осадської ОТГ **Назарію Іваніву** за чудовий подарунок дітям до літніх канікул адресували директор



місцевої гімназії **Любов Кажук** та в.о. старости Брошнівського старостинського округу **Ігор Шищак**.

Попереду активний літній відпочинок. Діти радіють, адже тепер вони зможуть випробувати

і удосконалювати свої спортивні здібності на сучасному спортивному майданчику.

У Брошнів-Осаді відремонтували Народний дім



Народний дім у Брошнів-Осаді сьогодні просто не впізнати – це справжній осередок культури і мистецтва, де сама атмосфера надихає на творчість. Ремонт закладу культури став можливим завдяки коштам з державного бюджету, які виділені на сприяння Народного депутата України **Анатолія Диріва**.

Сьогодні у закладі культури проходять масові заходи, мистецькі зустрічі, концерти та фестивалі. Побудована у 1968 році будівля жодного разу не знала капітального ремонту.

У народному домі капітально відремонтували санвузол, оновили стіни та стелю у фойє та колонному залі, замінили усі панелі та двері. Сходові клітки, що веде до

кінозалу, також неначе переродилася. На фоні контрастів – зміни вражаючі.

У колонному залі облаштували виставкову залу. Після ремонту світла і простору у приміщенні візуально стало значно більше. Також у закладі замінили підлогу: у колонному залі встановили новий паркет, а у фойє частину дерев'яної підлоги замінили на бетонне покриття, на яке нанесли орнамент та полакували. У Народному домі також відремонтували сцену.

Справді зроблено надзвичайно багато, а ще чимало заплановано. У Брошнів-Осаді динамічно і якісно створюється сучасний культурний і освітній простір, що надихає вчитися, творити та самореалізовуватись

Архітектурна пам'ятка місцевого значення тепер належить громаді

Одне із найстаріших приміщень Брошнів-Осади, яке збудували ще австрійці у 1927 як житло для керівництва заводу «Глезінгера», тепер стало комунальною власністю гро-

му селищної ради, буде розміщено «Музей депортацій українців», музей історії селища та фольклорного мистецтва. Приміщення збудоване у європейському стилі і є архітектурною пам'яткою місцевого значення.



мади. І це справді історична подія. У цій будівлі, що навпроти адмінбудин-

ку селищної ради, буде розміщено «Музей депортацій українців», музей історії селища та фольклорного мистецтва. Приміщення збудоване у європейському стилі і є архітектурною пам'яткою місцевого значення. Архітектурна композиція будівлі справді дуже цікава і функціональна. І що важливо – тепер вона належить громаді. За півтора року це уже третє приміщення, яке стало власністю ОТГ. Таким чином голова територіальної громади **Назарій Іванів** спільно з народним депутатом **Анатолієм Дирівим** дбають про примноження об'єктів комунальної форми влас-

ності. А це дасть змогу в майбутньому розвивати інфраструктуру ОТГ.

Київські та франківські науковці одноставно наголошують, що ця будівля – справді унікальна і є архітектурною пам'яткою громади. А експерт з Німеччини, архітектор **Рольф Тойка**, оглядаючи будівлю, висловив захоплені коментарі, твердо запевняючи, що будівлю обов'язково потрібно зберегти як експонат. І це справді важливо, адже цей мовчазний свідок історії для майбутніх поколінь стане найпереконливішим і найцікавішим меседжем із минувшини. Переглядаючи старовинні фото, на яких час залишив уже свій відбиток, так цікаво порівнювати, аналізувати. Навіть тисячі написаних рядків не викличуть стільки вражень і емоцій. Тому дуже важливо, щоб будівля функціонувала не тільки як експонат, але й була наповнена глибоким історичним змістом.

Цими днями привезли Новий вантажний автомобіль для господарських потреб Брошнів-Осадської ОТГ. Вантажівку марки **ISUZU** вдалося придбати за сприяння народного депутата України **Анатолія Диріва**.



Триває будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям в с.Креховичі біля гімназії. Ці роботи проводяться за кошти з державного бюджету.



Пішоходні доріжки на кладовищі у Брошнів-Осаді вимостили бруківкою: замінили старі бетонні плити, які уже просіли, а також облаштували бруківкою ґрунтові стежки. Роботи уже завершені. Впорядковуючи цвинтар, ми дбаємо про «територію пам'яті», де панує тиша та молитва.

